

一线长镜头

夏季,高温、雷电、台风、暴雨等极端性天气多发,影响安全生产的不稳定因素增多。各企业提前部署,制定应急预案,开展设备隐患排查,强化整改,积极组织应急演练,严格落实防范措施,保障人员安全,保障生产平稳运行。



防汛情 战酷暑 保安全

——中国石化各企业全力以赴保障安全生产

迎战台风“泰利”

广东石油加强全省多个“易涝”库站设施的安全防范,逐一排查安全隐患,开展防风加固和排涝工作。图为7月17日上午,湛江石油华洪加油站员工赶在台风登陆前对加油机进行防风加固。

吴静微 摄



再晒,也要把好计量关

7月以来,浙江温州持续高温。烈日下,温州石油楠溪江加能站员工滕慧敏坚持做好油品库存计量盘点。尽管手臂已被晒得通红,但他坚持在规定时间内完成工作,严把油品计量关。

汪海英 摄



跟着全国劳模去巡检

持续的桑拿天给装置运行带来较大影响。全国劳动模范、仪征化纤PTA部主任技师曹飞(右)坚持每天多次带着青年员工一起巡检,讲解夏季安全生产注意事项,手把手传授技艺。青年员工张俊龙表示,每趟巡检都有很大收获。

刘玉福 摄



汗如雨下只为施工忙

炎热的7月气温持续升高,在南京工程储运分公司镇海项目建设现场,施工人员抓紧项目建设,全然不顾不上满身的汗水。

李昌峰 摄 李昌福文



加强直接作业环节管理

近期,四川进入高温桑拿天。西南油气分公司采气一厂加强直接作业环节安全管理,做好夏季“八防”工作,错时错峰施工,确保气井安全平稳运行。图为马井1平台员工认真检查吸收塔气相出口阀门状态。

王平 摄 杨高全文

夏练三伏

7月11日,西北油田治安消防中心开展季度专业化应急救援队伍比武竞赛。来自7个基层分队的98名队员同台竞技,检验实战化水平和应急处置能力。

邵忠新 摄



“热,也要加油干!”

7月中旬,洛阳石化一套催化装置检修进入最后工准备阶段。现场作业员工头顶骄阳,对关键管线和设备做最后的复查和检修。天气炎热,但大家撸起袖子加油干!

王东亮 摄



党员带头排查隐患

针对当前高温暴雨等极端天气,齐鲁石化第二化肥厂党员当先锋、作表率,带头排查隐患,做好安全管控。图为原料车间党员赵金钢(左)、薛彦松排查皮带卸料器运行隐患。

朱作清 摄